



3 Кризис – время возможностей

Развиваем импортозамещение в условиях санкций

4 «Созвучия» как подарок

Его сделали рязанцам Маргарита Будылева и Раиса Лысенко

С 3 ПО 13 ОКТЯБРЯ СНИЖЕНЫ ЦЕНЫ ПО ВСЕМ ПОДПИСНЫМ ИНДЕКСАМ

Подписные цены на I полугодие 2023 г.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431

495 руб. 12 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5432

442 руб. 86 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П5419

708 руб. 42 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5429

655 руб. 80 коп.

С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П4710

1004 руб. 94 коп.

ПОЧТА РОССИИ



ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

МИХАИЛ СКРИПНИКОВ

Порядок и методы

РОССИЙСКИЙ БИЗНЕС И НАДЗОРНЫЕ ОРГАНЫ НА ФОРУМЕ В РЯЗАНИ ОБСУДИЛИ НОВЫЕ ПРИНЦИПЫ РАБОТЫ

Форум контрольных органов РФ уже в третий раз собрал вместе представителей законодательной и исполнительной власти, экспертного и бизнес-сообщества. На этот раз он состоялся по понятным причинам впервые с 2019 года и проходил под девизом «Безопасность граждан. Свобода бизнеса». Министерство экономического развития Российской Федерации провело форум вместе с правительством региона при поддержке Фонда «Центр стратегических разработок».

В Рязани собралось свыше 400 представителей контрольно-надзорных государственных органов из 68 регионов России, которые «на полях» обменивались опытом и налаживали новые, а также расширяли уже имеющиеся связи. По словам организаторов, форум является главным событием года в контрольно-надзорной сфере страны. По мнению директора Департамента государственной политики в сфере лицензирования, контрольно-надзорной деятельности, аккредитации и саморегулирования Минэкономразвития РФ Александра Вдовина, впервые за последние нескользко лет все – от прокурорских работников до сотрудников МЧС – смогли собраться в

одном месте для того, чтобы обсудить актуальные проблемы контроля, поделиться позитивными практиками и опытом.

«В нашем регионе реализуются проекты, направленные на создание максимально комфортных условий для развития бизнеса и дальнейшего привлечения инвестиций. Ключевым фактором является опора на предпринимательские свободы, – отметил заместитель председателя правительства региона Артем Никитин. – Рязанская область оперативно подключилась к выполнению распоряжения Президента РФ о введении моратория на проведение большинства проверок бизнеса, за исключением случаев, когда предпринимательская деятельность связана с

рем направлениям: вопросы регулирования, взаимодействие с подконтрольной средой, навыки и развитие, цифровизация процессов. В течение двух дней обсудили вопросы по актуальным темам реализации реформы системы госконтроля на практике – работу с предостережениями, построение системы рисков, досудебное обжалование, новые требования законодательства – и многим другим.

На территории региона реализуются проекты, направленные на создание максимально комфортных условий для развития бизнеса и дальнейшего привлечения инвестиций. Ключевым фактором является опора на предпринимательские свободы, – отметил заместитель председателя правительства региона Артем Никитин. – Рязанская область оперативно подключилась к выполнению распоряжения Президента РФ о введении моратория на проведение большинства проверок бизнеса, за исключением случаев, когда предпринимательская деятельность связана с

риском причинения вреда жизни и здоровью граждан. В реалиях сегодняшнего времени мы все стараемся максимально обеспечить сохранение сил и средств предпринимателей. Обеспечить максимальную поддержку в их развитии. А значит – и в наполнении местных бюджетов, и в сохранении рабочих мест.

На территории региона

на мораторий на большую часть проверок в соответствии с законодательством соблюдается полностью. Ни одной жалобы от бизнеса на действия контролеров не поступало. Контрольные мероприятия уступили место профилактике. Бизнес может обратиться в контролирующий орган с просьбой о профилактическом визите. И задать специалистам интересующие вопросы о требованиях, обязательных к соблюдению, получить консультацию».

Как отметил вице-президент, руководитель Центра институционального развития контрольной (надзорной) деятельности ЦСР Константин Никитин, многолетний опыт организации экспертов обсужде-

ний в Рязанской области позволяет провести качественное взаимодействие и обмен лучшими практиками представителей органов контроля, бизнеса и экспертов. Особое место в деловой программе форума заняла заключительная пленарная сессия. Ее модератором выступил первый заместитель генерального директора – исполнительный директор группы «Интерфакс» Владимир Герасимов. Открытое заседание видеобращение к участникам форума премьер-министра РФ Михаила Мишустина.

«Сегодня отечественная экономика меняется, предприятия по-новому выстраивают деятельность, пересматривают отношения с поставщиками и направления продаж. Государство их в этом поддерживает. Бизнес надо мотивировать, а не призывать к соблюдению обязательных требований. По поручению главы государства в планы проверок на следующий год будут включены только объекты, отнесенные к высоким и к чрезвычайно высоким категориям риска. Новый закон о государственном надзоре, который всту-

пил в силу в прошлом году, установил приоритет в профилактике. По итогам семи месяцев текущего года, количество таких мероприятий превысило число проверок. Это хороший показатель», – сказал Михаил Мишустин.

Все методы эффективной работы, которые обсудили на форуме представители разных организаций, постаются внедрить в практику как можно скорее. Одним из ключевых стало выступление губернатора Рязанской области Павла Малкова.

/ ФОРУМ, стр. 2



ОБЩЕСТВО

Состав памяти

В РЯЗАНИ СДЕЛАЛ ДВУХДНЕВНУЮ ОСТАНОВКУ «ПОЕЗД ПОБЕДЫ»



Этот уникальный музейный поезд хорошо известен россиянам. Он путешествует по стране с 2020 года. Его экспозиция позволяет посетителям почувствовать, как и чем жил народ в годы Великой Отечественной войны.

Каждый из девяти вагонов представляет из себя музейный зал. Начинается все с вагонных интерьеров предвоенного периода.

О событиях той поры рассказывают «вагонные сцены», призванные передать атмосферу поездов более 80 лет назад. Они интересны еще и тем, что создателям удалось собрать много антикварных предметов и восстановить типичный быт советских людей, путешествующих по железным дорогам.

Далее следуют вагоны, рассказывающие про саму Великую Отечественную войну и первые дни после Победы. Отдельные вагоны оформлены тематически: один из них – в виде штаба, где можно посмотреть на военные карты, другой представляет собой вагон-

госпиталь для тяжелораненых. Здесь можно увидеть оригинальный медикентарь фронтового периода. Есть вагон, передающий атмосферу боев в бастионах Брестской крепости, и тот, в котором показан барак нацистских концлагерей. Та часть экспозиции, которую могут посещать все, в том числе и школьники, заканчивается на девятом вагоне, оформленном в стиле плацкарта 40-х годов. Он посвящен возвращению с фронта После Победы.

Десятый вагон могут посетить только лица старше 18 лет. Там находится выставка, демонстрирующая артефакты современного неонацизма, собранные на бывших подконтрольных киевскому режиму территориях Украины, в частности – в расположении полка «Азов». (организации, признанной в РФ террористической) на территории Мариуполя.

Это уже второе появление музея поезда в Рязани. Он побывал во многих городах страны, доехав до Владивостока и вернувшись обратно. На вокзале «Рязань-2» поезд пробыл два дня. Посещение было бесплатным, а количество рязанцев, захотевших попасть на экскурсию, совпало с предельной пропускной способностью поезда-музея. Не исключено, что «Поезд Победы» еще раз вернется в областной центр. Проект далек от завершения. По мере развития исторических событий, которые происходят прямо сейчас, он будет пополняться новыми экспонатами и вагонами.

Михаил Скрипников
Фото Дмитрия Соколова



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

БЕСПЛАТНОЕ хранение

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ, –
НА САЙТЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ»
ВКЛАДКА «ДОКУМЕНТЫ»

